

# 蛇果每斤涨了5毛钱

双节前批发市场的秋季水果价格出现上涨



一市民(右)在选购蛇果。本报记者 何泉峰 摄

本报济宁9月13日讯(记者 何泉峰) 市场上的各类水果进入传统的消费旺季。13日,记者从济宁市城区果品批发市场了解到,进入9月份以来,秋季水果开始大量上市,又因恰逢双节临近,部分水果的价格开始出现上涨。其中,刚上市的蛇果每斤同比涨了5毛钱。

13日上午9点,在济宁市城区果品批发市场,记者很少看

到西瓜、桃等夏季水果的影子,而苹果、桔子、柚子、枣等秋季时令水果成了水果市场的主力军。“这是刚刚从甘肃拉来的蛇果,一次运过来2000箱。”批发商黄女士介绍,蛇果是刚上市的,但价格与去年同期相比,每斤涨了5毛钱。“目前的销量还没上来。根据往年的经验,再过一周的时间,销量会上升。”黄女士说,现在临近双节,所以提前储存了6000多箱。

此外,冬枣也开始少量上市。“现在刚进入销售期。这几天的价格比较高,批发的量小,上货也不多,买的主要是尝尝鲜。”一位冬枣批发商王红梅告诉记者,目前冬枣的批发价在24-60元/公斤之间,比去年也涨了。

在采访中,记者还了解到,最近来自福建的柚子、来自烟台、甘肃的苹果,每斤都涨了五六毛钱。

虽然距离双节还有半个多月,但商户们已开始储备节前的货物。“今年的秋令水果价格确实比去年涨了不少,主要因为新疆等产地受天气影响,水果大幅减产。”济宁市城区果品批发市场经理焦志龙介绍,随着双节的临近,很多南方水果或外地水果开始大量上市,它们多是通过海运送到这里,影响价格的因素比较多。

## 国庆家电市场 节能产品唱主角

本报济宁9月13日讯(记者 马辉) 随着双节的临近,家电卖场也提早开始暖场。而今年的黄金周里,节能家电产品将唱主角。

记者走访一些家电厂商了解到,进入8月份以来,随着家电节能补贴的进行,很多高耗能家电库存都已消化得差不多了,而更加节能环保的新产品逐步占据了卖场的醒目位置。

记者在九龙家电卖场看到,彩电和冰箱类家电中,一级能效和二级能效的占据了六成以上,而销售人员也是在主推这些节能商品。

“高能耗与低能耗产品,虽然价格上有两三百元钱的差距,可是用上一段时间,电费也就省出来了。”一位市民曹先生告诉记者,节能产品还能获得几百元的国家节能补贴,感觉还是挺合适的。

“前期的库存基本都消化得差不多了。现在进入市场的产品,基本都是低耗能的产品。”海信一位张经理告诉记者,国家出台节能补贴政策,企业也正好借这个机会做一次调整。

电商大战已经偃旗息鼓,可是国庆促销大战又卷土重来。“国庆向来是家电市场的促销旺季,厂商都十分重视,目前很多的促销政策都尚在酝酿之中,也有部分厂家已经提早推出了双节活动。”济宁九龙家电负责人张经理告诉记者。

张经理认为,上半年,多数家电厂家的销售情况都不是很好,而面对严峻的市场形式和未完成的销售任务量,厂家肯定会在双节期间拿出资源。“毕竟这次假期长达8天,厂家肯定不会放过,预计25日前后,双节的促销政策也就出来了。”



## 宝骏汽车金秋钜惠! 购宝骏自动挡车型送导航!



5年10万公里  
动力总成质保



### 金秋钜惠购车送好礼:

- 1.雪佛兰乐驰3.68万元起,宝骏汽车5.88万元起,限时限量!
- 2.购宝骏其他车型最高可享5000元超值礼包!
- 3.购乐驰其他车型最高可享5000元超值礼包!

欢迎到店试乘试驾宝骏乐驰,来店即有精美礼品!

**高性能,高效率:** 宝骏630 1.8L AT/MT产品全新上市!源自通用汽车的“全球引擎”ECOTEC1.8L发动机,全程迸发强劲能量,以百公里最低7.1L油耗为您带来更高效的动力和性能,匹配您对人生的更高追求。  
**优动力,优生活:** 宝骏630 1.5L AT/MT。搭载源自通用技术的“双优动力组合”,有效平衡动力性与经济性,只为服务您的优质驾乘生活。全新DVVT MT产品更享受3000元国家节能惠民补贴!

**宝骏630**

国际品质新家轿



**济宁圣翔宝骏4S店**

销售热线: 0537-2650000

地址: 327国道南营村路南申科汽车广场

振宁店: 0537-2360005

振宁店地址: 327国道创新大厦对过

车站西路: 0537-2108091

邹城: 0537-5308398

梁山: 0537-7361919

嘉祥: 0537-6855150

兖州: 0537-3810850

汶上: 0537-7200050

泗水: 0537-4364000

曲阜: 0537-4669987

鱼台: 0537-6226500

金乡: 0537-8763222

13053728222

